

依法治国首先要坚持依宪治国
依法执政首先要坚持依宪执政

太钢首创首发首用产品系列再添新成员

上海国际金融中心不锈钢热交换器材料全部太钢造

■记者 陈岩 报道

本报讯 12月2日,国内首款112台热交换器从上海通华不锈钢压力容器工程有限公司启运,交付上海国际金融中心生活热水供给系统安装。这批热交换器的构件全部采用太钢新研发成功的高等级新型不锈钢材料制作。这也是该产品在国内生活热水供给系统中的首次批量应用。

上海国际金融中心是陆家嘴金融城“十二五”期间重点推进的十大工程之一,是集证券交易、金融期货交易、证券结算登记于一体的国内第二个证券交易运营中心。该中心建筑设计方案由国际知名的墨菲·杨设计公司领衔,十多家国内外顾问团队合作共同完成,旨在打造充分体现“科技、智能、环保、节能、舒适”整体设计理念特点的现代综合金融办公建筑群。

不锈钢热交换器因其具有抗氧化、防腐蚀、防垢性能优异和传热效果好、使用寿命长、安全卫生等特点,广泛应用于环保、食品、医药、化学、采

暖、生活用水、空调回水等领域。

作为上海国际金融中心生活热水供给系统的关键环节,不锈钢热交换器材料的性能和质量要求极其严格。今年9月,适应上海国际金融中心新设计理念的要求,太钢与上海通华不锈钢压力容器工程有限公司达成新材料研发生产合作意向。经过短短两个多月的协同攻关,太钢研发团队在材料制造、成型、焊接等一系列关键工艺技术上取得突破,在国内率先研发成功热交换器用新型不锈钢材料,实现了传统镍系不锈钢材料的升级换代。与传统材料相比,太钢热交换器用新型不锈钢材料强度更高、耐震耐压耐冲击性能更优、导热系数更高、寿命周期更长,同时,因其不含贵重镍金属,性价比也更高,是典型的绿色产品。新材料经加工企业使用,产品性能优异、质量稳定可靠,受到客户好评,成为太钢以创新驱动品种结构优化升级、助力中国高端制造的又一成功范例。

以优异成绩迎接公司党代会

■通讯员 李林春 报道

本报讯 岚县矿业公司进一步引深学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党的十八届六中全会精神,切实把讲话精神 and 全会精神作为指导实践的行动指南,转化为促进生产经营建设的动力,推动全年生产经营任务顺利完成,为做好明年工作打好基础。

岚县矿业公司充分利用党委中心组学习会议、“三会一课”深入开展学习交流研讨活动。经过撰写学习材料,开展交流研讨,统一了思想,达成了共识。该公司要求,要坚持用讲话精神武装头脑,深刻领会十八届六中全会提出的新思想、新论断、新要求,锐意进取,攻坚克难,以更加坚定的信心,更加务实的作风,为全力打赢生存保卫战作出更大贡献。

为把精神贯彻落实到生产经营建设各个领域,体现到党的建设各个方面,该公司通过加强企业党建工作促进生产经营建设,以“两学一做”学习教育“四结合”“四争当”进一步发挥党员先进性和纯洁性,凝聚起全体党员干部职工攻坚克难的正能量;加强生产、安全、质量、成本精细化管理,严格责任、措施落实,确保生产稳定顺行,完成年度预算目标;加快采矿接续工程、球团烟气脱硫工程施工进度,确保重点工程按期投用,满足生产和环保要求,为明年迎接新挑战、实现新目标创造有利条件。

岚县矿业公司学讲话精神指导生产实践

编者按 岁末年初,需要我们回过头来认真总结安全工作的得与失。本报从今天起开设“岁末年初话安全”专栏,倾听干部职工安全生产的心声和感受,看看有哪些好的经验可以推广,有哪些短板需要补齐,一起为平安太钢的建设献计出力。

关注每一个细节

■记者 芦文晓

11月29日14时40分,见到炼钢一厂碳钢冶炼电炉乙班班长康凯时,他正准备上二班。自担任班长以来,他感到身上的担子更重了。

谈起自己的工作,康凯如数家珍,装料、兑铁水、冶炼,每一个环节就像过电影一样,在他的脑海里一一闪过。他说,工作中的每一个细节都需要注意,稍不留神,就可能酿成事故。

2009年的那起事故至今让康凯和他的组员们刻骨铭心。早上接班后不久,就发现炉盖顶部漏水,处理时,不小心又有一渣块掉入炉子,结果炉里发生“爆炸”,瞬间,一股“热浪”向现场职工“喷”来,这一突发事故,让大家终生难忘。

康凯说,虽然现在的设备比过去先进了许多,自动化程度也高了,但也不能掉以轻心。他最担心的还是“漏水”,所以,每冶炼一炉钢前,一定要组织检查。他说,要将各种工作做细,绝不能让事故重演。

康凯说,兑铁水要专人监护;测温取料也容易发生烧伤、烫伤事故,所以大家要时刻观察炉内渣子的流量,取料时,一定要先停止吹氧。今年,其他单位发生了一起吊运钢包事故。我们把他人的事故当成自己的事故看待,再次明确要求,吊运钢包时,必须做到专人指挥、专人监护、与下工序联系确认。他说,只有每一个细节都做好了,才能实现安全生产。

电炉乙班有9个人。康凯说,每一个成员都是自己的兄弟。今年,有一名职工家属生孩子,由于事情比较多,受此影响,该职工有些情绪不稳定。康凯说,搞生产,不能带情绪作业。经耐心疏导,该职工放下了思想包袱,全身心地投入到了工作中。按标准要求,继续抓好生产过程中的每一细节,关注职工情绪变化,是康凯下一步要格外关注的。

【岁末年初话安全】



严格把关选好党代表

公司各级党组织高度重视,周密部署,严格按照相关规定,坚持标准,认真把关,确保选出高质量的党代表。

刘君/图 陈强/文

